

Армавир, 9 апреля. В мэрии Армавира прошла церемония вручения наград родственникам погибших в зоне СВО военнослужащих. Ордена были переданы родителям и вдове Игоря Семенова, а также семье Игоря Юзефовича.

- Наши бойцы героически защищали свое Отечество, свой народ, как это делали наши отцы и деды. Их невероятное мужество и героизм в борьбе за мир и безопасность нашей страны никогда не будут забыты, - рассказал порталу gorodarmavir.ru глава муниципального образования город Армавир Андрей Харченко.

Присутствующие почтили память погибших минутой молчания.

Орденом Мужества награждаются люди, проявившие самоотверженность, мужество и отвагу в борьбе с врагами, за смелые и решительные действия, совершенные при исполнении воинского, гражданского или служебного долга в условиях, сопряженных с риском для жизни.

Юзефович Игорь (06.11.1963 - 15.04.2024)

Дата рождения: 06.11.1963

Дата сообщения о гибели: 15.04.2024

Откуда: Краснодарский край, г.Армавир

Возраст: 60 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://gorodarmavir.ru/news/obshchestvo/dvoe-uchastnikov-svo-posmertno-nagrazhdeny-ordenami-muzhestva-v-armavire-/](https://gorodarmavir.ru/news/obshchestvo/dvoe-uchastnikov-svo-posmertno-nagrazhdeny-ordenami-muzhestva-v-armavire/)

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/51979>